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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 

Μετά από απόφαση της Γενικής συνέλευσης αντιπροσώπων , ο Πρόεδρος του 2ου 

Περιφερειακού Τμήματος Μακεδονίας - Θράκης του Πανελληνίου Συλλόγου 

Εργοθεραπευτών (2ο ΠΤ ΠΣΕ ΝΠΔΔ), καλεί στις 25-03-2023, στις 12:00 το μεσημέρι, τα 

οικονομικά τακτοποιημένα μέλη του τμήματος σε Γενική Συνέλευση (ΓΣ) με θέματα 

ημερησίας διάταξης, την απολογιστική της χρονιάς. : 

 1. Κολλέγια  

 2. Προϋποθέσεις άδειας χώρων εργοθεραπείας 

            3. Ενημέρωση αποφάσεων της Γ. Σ. Αντιπροσώπων. 

 

Ως τόπος της συνεδρίασης της ΓΣ ορίζεται το συνεδριακό κτίριο «Cosmos offices» 

 

Σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις, διευκρινίζεται ότι σε περίπτωση που κατά την 1η 

ορισθείσα ημερομηνία δεν επιτευχθεί απαρτία, η ΓΣ αναβάλλεται και ορίζεται εκ νέου 

μετά από 15 ημέρες, ήτοι στις 08-04-2023 στον ίδιο τόπο και ώρα.  

 

Εάν και πάλι δεν επιτευχθεί απαρτία, η συνεδρίαση πραγματοποιείται την αμέσως 

επόμενη ημέρα από την εξ αναβολής ορισθείσα ημερομηνία, δηλαδή στις 09-04-2023. 

Σε αυτή την περίπτωση θεωρείται ότι υπάρχει απαρτία ανεξαρτήτως του αριθμού των 

μελών που θα παρασταθούν στην ΓΣ, στο συνεδριακό κτίριο «Cosmos offices» στις 

12:00 το μεσημέρι, το οποίο βρίσκεται στην περιοχή του εμπορικού κέντρου Cosmos 



Θεσσαλονίκης (http://www.cosmosoffices.com). Θα υπάρχει δυνατότητα διαδικτυακής 

συμμετοχής. 

 

Λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω, παρακαλούνται τα οικονομικά τακτοποιημένα μέλη 

του 2ου ΠΤ ΠΣΕ ΝΠΔΔ να συμμετέχουν μαζικά στην τελική συνεδρίασης της 09-04-2023, 

εφόσον πιθανότατα δεν θα επιτευχθεί η προβλεπόμενη απαρτία στις δύο πρώτες 

συνεδριάσεις.. 

 

 

 

 
 

Για το 2ο Περιφερειακό Τμήμα Μακεδονίας & Θράκης 
 

 
 
 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                          Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 

 
 

 
 
 

 
 
                    
       Χατζηγεωργίου Κωνσταντίνος                                                          Χατζηαγόρου Νικόλαος 
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